

我市开展文化科技卫生 三下乡 集中示范活动 为新农村建设 加速助跑

本报讯 1月25日,永定区数字乡村集镇上,人声鼎沸,热闹非凡,全市2019年文化科技卫生“三下乡”集中示范活动在这里举行。市委常委、市委宣传部部长郭天保,副市长邹菊芳参加。

活动现场,市委宣传部、市文化旅游广电体育局、市教育局等单位为该镇捐赠了慰问金和相关物资;市文联、市卫健委、市司法局、市科协等部门通过现场咨询、发放宣传册等方式进行相关专业知识宣传。此外,活动还给群众带去了管弦乐《中国民歌联奏》、歌舞演唱《全民心肺复苏真是有必要》、小品《懒汉脱贫》等十多个精彩节目。

(本报记者 朱付勇 通讯员 宋伟)

加快烟叶产业高质量发展步伐 我市部署2019年烟叶工作

本报讯 1月25日,全市烟叶工作会议召开,总结2018年烟叶工作成效,部署2019年烟叶工作任务。副市长李传荣出席会议。

2018年,全市烟叶工作紧紧围绕控制总量、优化结构、提高质量、增加效益“指导方针”,在提高投入产出效益、降低烟叶生产成本、创新烟叶生产管理、强化烟叶特色、持续推进烟叶质量、稳固市场需求、促进烟农增收等工作上不断发力,烟叶生产整体工作有序开展,较好地完成了年度目标任务。2018年,全市收购烟叶13.06万担,计划完成率98.95%,位

列全省第二,实现烟叶税收3863万元。

就下阶段工作,李传荣指出,各级各有关部门要提高政治站位,树立全局眼光,增强工作本领,勇于担当作为,加快我市烟叶产业高质量发展步伐。他要求,要加强烟地培育,树立品牌意识,推动烟叶品质进一步提升;扎实开展职业烟农队伍培训,增加烟农收入,切实提高烟农实际获得感,确保烟农队伍基本稳定,建立健全烟叶生产基础设施管护机制,全面推进服务专业化,进一步提升现代烟草农业建设水平。

(本报记者 周密)

落实主体责任 推进创卫工作

褚新年朱新星到枫香岗街道办事处调研

本报讯 1月24日,市政协副主席褚新年,市委党校常务副校长朱新星到第十包保区永定区枫香岗街道办事处,就创建国家卫生城市工作进行调研。

座谈会上,褚新年充分肯定了第十包保区2018年创卫工作情况。她指出,枫香岗街道办事处作为包保区一级网格单位,要责任上肩、主动作为,严格落实属地管理主体责任,针对工作重点狠抓整改落实,形成长效

(见习记者 王妍)

慈利县自供区贫困村用上 放心电

本报讯 供电公司赶在今年春节前,为我们完成了电网改造,今年可以过个热闹年了。1月23日,慈利县南山坪乡双湖村支部书记邹友撰高高兴兴地说。

2018年12月,国网慈利县供电公司农网改造工作队进驻慈利县南山坪乡双湖村、零溪镇金龙村,克服雨雪冰冻天气等恶劣环境困难,仅用40天时间便完成了所有的农网改造项目,两村用电状况得到根本性改善。自

(向约红 黄辉辉)

永定区个私协会为民营企业排忧解难

本报讯 1月22日,永定区个私协会组织学习贯彻习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神。

永定区个私协会成立于1983年,现有82个党组织、8个党总支,共有党员504名,覆盖非公企业385家。2018年组织人大代表、政协委员参加

(本报记者 宁惠)

经络不能随意拍打

对健康有害。

经络拍打首先要咨询专业医生,确认自己是否适合拍打。然后还要在医生指导下,掌握拍打穴位和手法。拍打经络要掌握循序渐进的原则,不要用力过猛,还必须了解一些相关的中医知识,这样才能做到有的放矢。在拍打时,手一定要呈空心状,不要用手平面去拍。对于肌肉比较薄弱的地方,例如面部,不要用力过猛;躯干或四肢,力度可以稍微大一点。

经络拍打也要因人而异。严重的骨质疏松患者、患有高血压、心脏病和血液系统疾病的患者、体质虚弱的人等都不适合拍打经络。比如有血液系统疾病的患者容易因拍打经络引发出血不止,造成无法弥补的伤害等。

专家介绍,经络拍打的理论基础是中医经络腧穴理论。适度拍打特定穴位,可以达到促进气血运行、促进血液循环的作用。但是经络拍打并不是随便拍打,胡乱拍打

2019年中央各部委开出怎样的民生清单?

新华社 新华视点 记者

2019年伊始,中央各部委密集召开会议部署今年工作。新华社 新华视点记者聚焦民生关切,集中梳理了其中多领域的新增措施。

【环保】持续强化区域联防联控推进钢铁等超低排放改造

生态环境部将继续推进打赢蓝天保卫战行动计划,持续强化区域联防联控。稳妥推进散煤治理,深入推进钢铁等行业超低排放改造、散乱污企业及集群综合整治、工业炉窑综合整治、重点行业挥发性有机物污染治理;实施柴油货车污染治理攻坚战行动计划等。

住建部提出,要制定实施城镇污水处理提质增效三年行动方案,加快城市和县城生活垃圾无害化处理设施建设。

【医疗】推进医联体建设 四方面着力破解 看病贵

2019年,国家卫生健康委员会将从推进医联体建设、加强县级医院建设、发展远程医疗、做实家庭医生签约服务四个方面破解“看病难”。按新一轮县级医院服务能力提升工程要求,县级医院肿瘤、心脑血管等疾病诊疗能力将得到重点发展。

在破解“看病贵”方面,国家卫健委主要从完善药品政策、完善国家基本药物制度、加强公立医院管理、配合开展医保支付方式改革四个方面着力。

【教育】全国城镇小区须在2019年底完成配套幼儿园建设规划

记者从教育部了解到,2019年将专门出台中小学教师减负政策,全面清理和规范进学校的各类检查、考核、评比活动。

为解决“入园难”问题,国务院办公厅印发《关于开展城镇小区配套幼儿园治理工作的通知》,要求各地以区县为单位于2019年4月底前完成对城镇小区配套幼儿园情况的全面摸底排查工作并进行整改。2019年12月底前,对需要补建、改建、新建的配套幼儿园,完成相关建设规划。

【住房保障】增加公租房有效供应补齐租赁住房短板

住建部表示,2019年要以加快解决中低收入群体住房困难为中心任

务,健全城镇住房保障体系。支持人口流入量大的一线、二线城市和其他热点城市,降低准入门槛,增加公租房有效供应,因地制宜发展共有产权住房。补齐租赁住房短板,解决新市民住房问题。人口流入量大、住房价格高的特大城市和大城市要积极盘活存量土地,加快推进租赁住房建设,切实增加有效供应。

进一步推进老旧小区改造工作,鼓励有条件的小区加装电梯等便民设施。

【就业创业】提高创业担保贷款额度为重点群体就业创业工作

人力资源社会保障部表示,要继续完善和落实稳就业的政策措施。对不裁员或少裁员的参保企业,可返还其上年度实际缴纳失业保险费的50%。提高创业担保贷款额度,将个人申请额度从10万元提高到15万元,小微企业申请额度从200万元提高到300万元。做好高校毕业生、农民工、退役军人等重点群体就业创业工作。落实一次性创业补贴等扶持政策,加大对返乡农民工等重点群体创业扶持力度;加大保障农民工工资支付工作力度等。

国家发展改革委表示,将推动建立完善稳就业应急机制,加强就业形势监测预警,组织实施公共职业技能培训基础平台建设行动方案。

【扶贫】确保再减少农村贫困人口1000万左右 健全贫困群众的医疗兜底保障制度

国务院扶贫办表示,2019年确保再减少农村贫困人口1000万左右,实现300个左右贫困县摘帽,基本完成“十三五”易地扶贫搬迁规划建设任务。

国家发展改革委将重点解决深度贫困地区公共服务、基础设施以及基本医疗有保障的问题,深入推进消费扶贫。

国家卫健委表示,2019年贫困人口的大病集中救治病种要进一步扩大。同时要强化各级政府的兜底保障责任,健全贫困群众的医疗兜底保障制度。

水利部承诺确保2019年基本解决贫困人口饮水安全问题。

住建部表示,2019年将剩余160万户建档立卡贫困户等4类重点对象的危房全部列入年度改造计划。

【社保】研究适当降低社会保险费率政策 稳步提高社会保障待遇水平

人力资源社会保障部将在2019年全面实施全民参保计划,并研究适当降低社会保险费率政策,稳步提高社会保障待遇水平;稳妥推进企业职工基本养老保险基金中央调剂制度,加快完善养老保险省级统筹制度。全面推进机关事业单位养老保险制度落实落地。探索完善新经济新业态从业人员职业伤害保障办法。

【养老】加强区域性养老服务设施建设

民政部将持续开展养老院服务质量建设专项行动,促进养老服务提质增效;启动实施农村养老服务设施改造升级工程和养老服务设施改造工程,加强区域性养老服务设施建设,拓展农村养老服务功能,全面建立农村留守老年人巡访制度等。

国家发展改革委表示,将出台实施养老服务政策的政策措施。

【消费】实施消费升级行动计划 强化重点领域和重点市场的治理

商务部将在2019年深入实施消费升级行动计划,进一步释放消费潜力,包括加快国家消费中心城市培育建设;促进农村消费,推动电子商务向农村地区延伸覆盖;推动实体零售转型升级;推进重要产品信息化追溯体系建设等。

国家发展改革委提出,要加强消费领域基础设施建设,进一步放宽服务消费领域市场准入。

市场监管总局将强化对重点领域和重点市场的治理,严厉查处假冒伪劣违法行为,包括开展农村市场专项治理、电商平台专项治理等。

【旅游】失信的旅游市场主体和从业人员等将被列入黑名单

文化和旅游部表示,2019年,严重违法失信的旅游市场主体和从业人员、人民法院认定的失信被执行人将被列入全国或者地方旅游市场黑名单,在一定期限内向社会公布,实施信用约束、联合惩戒等措施。

【网络通讯】大幅降低内地港澳间

漫游费 强化用户个人信息保护

工信部表示,将在2019年继续开展网络提速降费,启动宽带网络“双G双提,同网同速”行动,加快固定宽带千兆应用推广;做好建档立卡贫困户、中小企业精准降费;推动大幅降低内地与港澳间漫游费;严查资费营销违规行为;强化用户个人信息保护等。

【农村人居】八部委推进农村 厕所革命 2019年底农村集中供水率将达86%

中央农村工作领导小组办公室、农业农村部等八部委联合部署推进农村厕所革命。到2020年,东部地区、中西部城市近郊区等有基础、有条件的地区,基本完成农村户用厕所无害化改造;中西部有较好基础、基本具备条件的地区,卫生厕所普及率达到85%左右,达到卫生厕所基本规范;地处偏远、经济欠发达等地区,卫生厕所普及率逐步提高,实现如厕环境干净整洁。

水利部表示,要全面提升农村饮水安全保障水平,提出到2019年年底全国农村集中供水率达到86%,自来水普及率达到82%。

【交通运输】全国多地市交通一卡通互联互通 高速公路收费手机移动支付全覆盖

2019年交通运输部要新改建农村公路20万公里,且年底将完成剩余具备条件的乡镇和建制村通硬化路建设;实现高速公路人工收费车道手机移动支付全覆盖;实现全国260个地级以上城市交通一卡通互联互通,其中20个地级以上城市实现交通一卡通移动支付应用等。

【应急】在一些风险大的岗位推动机械化、自动化

应急管理部表示,2019年将推进用机械化换人、自动化减人。在一些风险大的岗位应用机器人。井下的煤矿、非煤矿山、危险化学品生产等岗位推动机械化、自动化;建设中国应急信息网,打造一个面向公众的、权威的信息发布平台,及时搜集、监测灾害信息,第一时间向社会发布。

新华社北京1月25日电

武陵西路建成通车

本报讯 1月22日,武陵源区武陵西路建成通车。

武陵西路位于武陵源核心景区广场吴家峪口标志门,全长约900米,路幅总宽为20.5米,双向四车道,概算投资1400万元。(虞级明)

人力资源社会保障部: 2018年全年城镇新增就业1361万人

新华社北京1月24日电(记者 叶昊鸣)记者24日从人力资源社会保障部了解到,2018年全年城镇新增就业1361万人,同比增加10万人;年末全国城镇登记失业率3.8%,降至近年来低位。12月份全国城镇调查失业率4.9%,同比下降0.1个百分点。城镇失业人员再就业551万人,就业困难人员实现就业181万人。

2018年,就业局势保持总体平稳、稳中有进。在当日召开的人力资源社会保障部2018年第四季度新闻发布会上,人力资源社会保障部政策研究司司长卢爱红表示,从城镇新增就业、城镇登记失业率、城镇调查失业率、四季度求人倍率等指标来看,我国就业形势总体平稳,稳中向好。主要得益于我国经济持续发展,经济总量不断壮大、产业结构的优化,第三产业快速发展创造更多就业岗位;我国营商环境持续改善,市场主体大量增加,新的就业形态不断涌现;稳就业政策和服务发挥效力等多方面原因。

谈到下一步工作,卢爱红指出,人力资源社会保障部将完善和落实稳就业政策措施,确保全面落地;突出重点群体就业工作,深化实施高校毕业生就业创业促进计划,实施三年百万青年见习计划,统筹做好去产能职工、农村转移劳动力、退役军人、城镇困难人员等各类群体就业;组织开展创业服务展示交流等活动,落实一次性创业补贴等扶持政策,加大对返乡农民工等重点群体创业扶持力度;全面落实终身职业技能培训制度,开展面向高校毕业生、农民工、去产能企业职工、贫困劳动力等重点人群职业培训行动计划;落实推进全方位公共就业服务指导意见,加强就业服务信息化、标准化建设,提高就业服务便民办民水平等,着力稳企业稳岗位、强培训促就业、重服务兜底线,确保就业局势总体稳定。



日前,唱响新时代梦圆千万家 2019全国社区网络春晚永定区南庄坪街道永康社区专场开演。 本报记者 杨旭东 摄

好日子是干出来的! 慈利县高峰土家族乡脱贫攻坚工作小记

张倩

近日,走进慈利县高峰土家族乡,党员干部下基层的身影随处可见。田间地头、屋场院落,干部职工在严实作风的激励下,带领群众撸起袖子加油干,谱写追赶超越的新篇章。

2018年,高峰乡紧紧围绕“抓党建促脱贫”的目标,加强乡干部、驻村工作队、村支两委三支队伍建设,根据非贫困村实际选派了驻村工作队、第一书记或脱贫攻坚指导员。对市县派驻村的驻村工作队,搞好沟通、协调和服务;对本乡镇选派人员加强培训、管理和指导。另外,还将两名脱贫攻坚战线上的年轻党员干部重用到扶贫站副站长、经管站副站长岗位上,激发干部干事热情。

为了提高党支部的战斗力,高峰乡从党员教育培训抓起,全年乡、村共组织党课近百堂;自创“三比三做”活动载体,通过设立党员责任区、党员示范岗等,亮出党员身份,亮明岗位职责,增强党员意识,激励党员发挥模范带头作用。发挥新时代党员群众讲习所作用,16个村办讲习活动27次,640余人听课。

为打赢脱贫攻坚战,高峰乡注重提高党员和支部创业带富能力。

2018年,该乡以农村“四培四带”活动为载体,把12名党员培养成致富能手,在全乡5个贫困村里摸排筛选出10人参加全市党员致富带头人培训班。为发挥支部带富能力,该乡因地制宜发展村集体经济,贫困村集体经济收入均超过50000元。

围绕2018年底双星村出列、801名建档立卡贫困人口脱贫的年度目标任务,高峰乡严格执行作风建设学习制度、考勤制度、监督制度、激励制度等,强力推进“春风行动”“夏季攻势”“秋季攻坚”“百日冲刺”,扎实开展对标攻坚、项目攻坚、短板攻坚、作风攻坚四大行动。

民生无小事,枝叶总关情。高峰乡积极帮助建档立卡户落实扶贫政策,2016至2018年完成173户611人的易地扶贫搬迁;2014至2018年完成315户的危房改造;2018年落实建档立卡贫困户寄宿制学生501人生活补助,无因贫辍学情况发生;落实贫困户城乡居民医保和特惠保政策,家庭医生签约服务率100%;对没有劳动力无法自主脱贫的93户218

人实行了兜底保障,努力帮助建档立卡户实现住有所居、学有所教、病有所医、困有所养。

授人以鱼不如授人以渔。该乡积极鼓励有劳动能力、可通过发展生产实现脱贫的贫困人口发展产业,加大产业扶贫和就业帮扶力度,激发造血功能。2018年,为491户建档立卡贫困户1831人申报发展蔬菜、葛根、生猪等特色产业项目,同时上报4家新型经营主体,扩大产业扶贫规模,组织规模化生产,全年各贫困户均增收可达2000元以上。

好日子是自己干出来的。双星村的卓志安浑身充满了干劲,他说以前家里是有上顿没下顿,在政策扶持下,成立了裕乐蔬菜种植专业合作社,还搞起了养殖,现在年收入达十多万元,彻底甩掉了贫困的帽子。

政策好,我们也要努力,生活才会越来越好。康乐村建档立卡户卓尚双2016年在信用社贷款50000元养殖竹鼠,现在已发展到180余只,年收入约50000元,这个六口之家还享受产业、医疗、教育等扶贫政策,他说接下来还将扩大规模。说到未来,他满怀信心和期待。